
`Protokół nr XXII/2016 

 Sesji Rady Powiatu Sztumskiego 
z dnia 30 sierpnia 2016 roku 

 
 
1.Otwarcie obrad 

Otwarcia sesji, powitania radnych i przybyłych gości, szczególnie grono 

nauczycieli, kierowników jednostek organizacyjnych, przedstawicieli prasy i 

telewizji oraz pracowników Starostwa Powiatowego, dokonała Przewodnicząca 

Rady Jolanta Szewczun.  
  

2. Stwierdzenie prawomocności obrad 
 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady Jolanta Szewczun 

stwierdziła prawomocność obrad, poniewaŜ na ustawowy 17 osobowy skład 

rady udział w sesji wzięło 17 radnych. 

 

Lista obecności radnych stanowi Załącznik nr 1 do Protokołu nr XXII/2016. 

Lista zaproszonych gości stanowi Załącznik nr 2 do Protokołu nr XXII/2016. 

 
W imieniu Zarządu, Starosta Wojciech Cymerys poprosił o wycofanie z 

porządku obrad, projektu uchwały w sprawie powierzenia Miastu i Gminie 

Sztum zadania w zakresie kultury Powiatu Sztumskiego w 2016 roku. Dodał, Ŝe 

projekt uchwały został wycofany równieŜ z porządków posiedzeń Komisji ds. 

BudŜetu i Komisji ds. Edukacji, Promocji i Sportu. 

Następnie Przewodnicząca przedstawiła porządek obrad z proponowaną 
przez Starostę zmianą. 
 

Porządek obrad 
1. Otwarcie obrad. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.  

3. Przyjęcie porządku obrad.  

4. Przyjęcie Protokołu nr XXI z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 

24.06.2016  

5. Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie 

międzysesyjnym- referuje Starosta Wojciech Cymerys. 
6. Interpelacje i zapytania. 

7. Podjęcie uchwał Rady Powiatu Sztumskiego: 

a) w sprawie realizacji projektu partnerskiego pn.: „Mobilny i aktywny 

kapitał ludzki w powiatach malborskim i sztumskim – aktywizacja 

zawodowa” współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego 

na podstawie Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa 

Pomorskiego na lata 2014-2020 (RPO WP 2014-2020)”, w ramach 



Działania 5.2. „Aktywizacja zawodowa osób pozostających bez pracy”, 

konkurs nr RPPM.05.02.02-Iś-01-22-001/15 – referuje Dyrektor PUP 

Agnieszka Mackiewicz, 
b) zmieniająca uchwałę w sprawie określenia rozkładu godzin pracy oraz 

dyŜurów aptek ogólnodostępnych na terenie powiatu sztumskiego na okres 

od 01.07.2016 r. do 30.06.2017 r. – referuje Naczelnik Wydziału EK 

Aneta Kwiatkowska, 
c) w sprawie zawarcia umowy najmu w drodze bezprzetargowej lokali 

uŜytkowych, zlokalizowanych w budynkach przy  ul. Reja 12w Sztumie, 

stanowiących własność Powiatu Sztumskiego  na rzecz dotychczasowego 

najemcy – referuje Naczelnik Wydziału GK Danuta Ossowska,       

8. Sprawozdanie z wykonania budŜetu powiatu za I półrocze 2016 roku – 

referuje Skarbnik Lucyna Bednarska. 

9. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 

10. Wnioski i oświadczenia. 

11. Sprawy róŜne.           
12. Zakończenie obrad. 
 

Porządek obrad wraz ze zmianą został przyjęty przez Radę 16 głosami przy 1 

głosie „wstrzymującym się”. 

 

Porządek stanowi Załącznik nr 3 do Protokołu nr XXII/2016. 

 
Ad.4 Przyjęcie Protokołu nr XXI z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 
24 czerwca 2016 roku. 
 
Protokół nr XXI z sesji Rady Powiatu został przez radnych przyjęty 

jednogłośnie. 

 

Przewodnicząca Rady przystąpiła do prowadzenia dalszych obrad zgodnie z 

porządkiem sesji. 

 
Ad.5 Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie 
międzysesyjnym 
 
Zanim Starosta przedstawił informację, poinformował, Ŝe 7 nauczycieli 

wystąpiło z wnioskiem o podjęcie postępowania egzaminacyjnego na stopień 
nauczyciela mianowanego. Nauczyciele ci zdali egzaminy. Po odczytaniu 

nazwisk i złoŜeniu przez nauczycieli ślubowania, Starosta wręczył im akty 

nadania nauczyciela mianowanego. Poinformował teŜ o tym, Ŝe 7 nauczycieli 

uzyskało stopień nauczyciela dyplomowanego. Dodał, Ŝe akty nadania 

nauczyciele odebrali w Kuratorium, a następnie odczytał nazwiska i złoŜył 

nauczycielom gratulacje Ŝycząc im dalszych sukcesów zawodowych 



 
Następnie, Starosta przedstawił informację z działalności Zarządu Powiatu w 

okresie międzysesyjnym. Poinformował równieŜ o spotkaniach jakie odbyły się 
w Powiecie i innych instytucjach, w których uczestniczył wraz z Wicestarostą, 
jak równieŜ o odbytych uroczystościach w lipcu i sierpniu 2016 roku. 

 
Informacja stanowi Załącznik nr 4 do Protokołu nr XXII/2016. 

 
Ad.6 Interpelacje i zapytania 

 

Radny Piotr Stec nawiązał do od odpowiedzi Ministra Zdrowia na stanowisko 

Rady w sprawie planowanych zmian w wycenie procedur medycznych w 

oddziałach kardiochirurgii. Zapytał, czy odpowiedź Ministra była przekazana i 

konsultowana ze Spółką AHP i czy znany jest stosunek Spółki do wyjaśnień 
Ministerstwa Zdrowia. Druga rzecz jaka radnego interesowała, to informacja w 

sprawozdaniu Starosty dotycząca wyremontowania III piętra i reaktywowania 

go na wniosek Szpitali Polskich. W związku z tym, zapytał jaki to będzie zakres 

remontu i co się w tym miejscu będzie działo? Radnemu zaleŜało na tym aby 

szpital funkcjonował i się rozwijał, ale zwrócił uwagę na fakt, Ŝe Spółka jest 

podmiotem prywatnym i zobowiązała się do ponoszenia nakładów 

inwestycyjnych w szpitalu. 

 

Radny Leszek Sarnowski poruszył sprawę umorzonych ponownie Spółce 

Szpitale Polskie odsetek od nieterminowych wpłat z tytułu dzierŜawy. W 

związku z tym, zapytał, czy sugerowano Spółce takie rozwiązanie, aŜeby 

umorzone odsetki spółka inwestowała w podniesienie jakości usług medycznych 

w szpitalu? Następna kwestia jaką radny poruszył, to kwestia przygotowania 

placówek oświatowych do nowego roku szkolnego. Czytając sprawozdanie z 

wykonania budŜetu powiatu za I półrocze, radny zwrócił uwagę na niepokojące 

informacje związane z zamykaniem oddziałów w szkołach ponadgimnazjalnych 

podległych powiatowi. Dlatego, radny poprosił o szerszą informację w tej 

sprawie, jak teŜ o informację w sprawie subwencji oświatowej. 

Radny zapytał tez Starostę, ile Powiat zamierza kupić w tym roku smoczych 

łodzi? Uzasadniając pytanie, radny nawiązał do informacji jaka pojawiła się na 

jednym z portali społecznościowych w internecie. Z informacji tej dowiedział 

się, Ŝe dzięki wielkiemu zaangaŜowaniu radnego Ryszarda Mazerskiego została 

zakupiona przez Powiat smocza łódź i przekazana nieformalnej grupie pod 

nazwą „Sztumskie smoki” składającej się z części osób, które kiedyś trenowały 

w Klubie Victoria. Informacja o zaangaŜowaniu radnego Mazerskiego wydała 

się radnemu Sarnowskiemu dziwna, poniewaŜ o ile sobie przypominał, to w 

imieniu Obywatelskiego Porozumienia Samorządnego „Powiśle” we wrześniu 

2015 roku złoŜył wniosek o zakup smoczej łodzi i przekazaniu jej Klubowi 

Sportowemu Viktoria w Sztumie. Wniosek uzasadnił tym, Ŝe działania sportowe 



w Klubie prowadzone są profesjonalnie przez zawodowych trenerów, a 

trenująca młodzieŜ ma fachową opiekę i jest ubezpieczona, co jest istotną 
kwestią w pracy z młodzieŜą. W związku z tym, radny zapytał, czy zakupiona 

smocza łódź, którą, mówiąc kolokwialnie, załatwił radny Mazerski, jest ta, o 

którą wnioskował radny, czy teŜ są nowe środki, za które zostanie zakupiona 

nowa łódź dla Klubu Victoria, a która będzie reprezentowała Powiat Sztumski 

na całym świecie? 

 

Radny Ludwik Butkiewicz takŜe odniósł się do Informacji Starosty, a 

mianowicie do obniŜenia Szpitalom Polskim czynszu dzierŜawnego do 1 złotego 

za kompleks pomieszczeń, w którym znajduje się min. apteka. Radny zapytał 

jakiego rodzaju jest prowadzona działalność w aptece? Czy jest to apteka 

prowadzona przez szpital, czy przez prywatny podmiot handlowy? Jeśli przez 

podmiot handlowy, to decyzja w sprawie obniŜenia czynszu jest wysoce 

krzywdząca dla wszystkich pozostałych aptek w powiecie. 

 

Ad.7 Podjęcie uchwał Rady Powiatu Sztumskiego: 
 

a) w sprawie realizacji projektu partnerskiego pn.: „Mobilny i aktywny kapitał 

ludzki w powiatach malborskim i sztumskim – aktywizacja zawodowa” 

współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego na podstawie 

Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 

2014-2020 (RPO WP 2014-2020)”, w ramach Działania 5.2. „Aktywizacja 

zawodowa osób pozostających bez pracy”, konkurs nr RPPM.05.02.02-Iś-01-

22-001/15 

 

Wicedyrektor PUP Roman Kulpa przedstawił i omówił projekt powyŜszej 

uchwały. Dodał, Ŝe projekt był przedstawiony na posiedzeniu Komisji ds. 

Społecznych i Komisji ds. BudŜetu i przez obie Komisje pozytywnie 

zaopiniowany. 

 

Do projektu uchwały radni uwag ani zapytań nie wnieśli. 
 

W obecności 17 radnych  Rada jednogłośnie podjęła uchwałę nr XXII/130/2016 

w sprawie realizacji projektu partnerskiego pn.: „Mobilny i aktywny kapitał 

ludzki w powiatach malborskim i sztumskim – aktywizacja zawodowa” 

współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego na podstawie 

Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 

2014-2020 (RPO WP 2014-2020)”, w ramach Działania 5.2. „Aktywizacja 

zawodowa osób pozostających bez pracy”, konkurs nr RPPM.05.02.02-Iś-01-

22-001/15 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 5 do Protokołu nr XXII/2016. 



 
b) zmieniająca uchwałę w sprawie określenia rozkładu godzin pracy oraz 

dyŜurów aptek ogólnodostępnych na terenie powiatu sztumskiego na okres od 

01.07.2016 r. do 30.06.2017 r. 

 

Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Naczelnik Wydziału EK Aneta 

Kwiatkowska. Dodała, Ŝe projekt przedstawiony był na posiedzeniu Komisji ds. 

Społecznych i pozytywnie przez Komisje zaopiniowany. 

 

Do projektu uchwały radni uwag ani zapytań nie wnieśli. 
 

W obecności 17 radnych, Rada jednogłośnie podjęła uchwałę nr XXII/131/2016  

zmieniająca uchwałę w sprawie określenia rozkładu godzin pracy oraz dyŜurów 

aptek ogólnodostępnych na terenie powiatu sztumskiego na okres od 01.07.2016 

r. do 30.06.2017 r. 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 6 do Protokołu nr XXII/2016. 

 

c) w sprawie zawarcia umowy najmu w drodze bezprzetargowej lokali 

uŜytkowych, zlokalizowanych w budynkach przy  ul. Reja 12w Sztumie, 

stanowiących własność Powiatu Sztumskiego  na rzecz dotychczasowego 

najemcy 

 

Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Naczelnik Wydziału GK Danuta 

Ossowska. Dodała, Ŝe projekt przedstawiony był na posiedzeniu Komisji ds. 

Społecznych i ds. BudŜetu i przez obie Komisje pozytywnie zaopiniowany. 

 

Starosta Wojciech Cymerys dodał, Ŝe przedstawiony projekt uchwały jest 

jednocześnie odpowiedzią na zapytanie radnego Butkiewicza. Z projektu 

wynika, Ŝe dzierŜawione pomieszczenie jest apteką przyszpitalną i działania w 

niej są prowadzone na potrzeby szpitala. 

 

Do projektu uchwały radni uwag ani zapytań więcej nie wnieśli. 
 

W obecności 17 radnych, Rada 16 głosami „za” i 1 głosie „wstrzymującym się” 

podjęła uchwałę nr XXII/132/2016 w sprawie zawarcia umowy najmu w drodze 

bezprzetargowej lokali uŜytkowych, zlokalizowanych w budynkach przy  ul. 

Reja 12 w Sztumie, stanowiących własność Powiatu Sztumskiego  na rzecz 

dotychczasowego najemcy 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 7 do Protokołu nr XXII/2016. 

 
 



Ad.8 Sprawozdanie z wykonania budŜetu powiatu za I półrocze 2016 roku 

 
Sprawozdanie przedstawiła i omówiła Skarbnik Lucyna Bednarska. Dodała, Ŝe 

było ono tematem na wszystkich posiedzeniach Komisji stałych Rady. 

 

Radny Leszek Sarnowski pogratulował Staroście i Zarządowi oraz Skarbnikowi, 

a takŜe pracownikom Starostwa Powiatowego za wykonanie budŜetu za I 

półrocze. 

 

Do gratulacji przyłączyła się Przewodnicząca Rady Jolanta Szewczun. 

 

Radni więcej uwag ani zapytań nie wnieśli. 
 

Sprawozdanie stanowi Załącznik nr 7 do Protokołu nr XXII/2016. 

 
Ad.9 Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 
 
Odnośnie odpowiedzi Ministra Zdrowia na stanowisko Rady w sprawie 

planowanych wycen procedur medycznych w oddziałach kardiochirurgii, 

Starosta Wojciech Cymerys poinformował, Ŝe została ona przekazana 

ordynatorowi kardiologii Panu Przemysławowi Wilczewskiemu, który dalej 

przekazał ją profesorowi Buszmanowi. JednakŜe, z informacji, jaką przekazuje 

Spółka Szpitale Polskie wynika, Ŝe jeśli AHP nie otrzyma z NFZ kontraktu, to 

oddział kardiologii w Sztumie moŜe być zamknięty. Starosta przekazał, Ŝe w 

porozumieniu ze Starostami –Malborskim i Kwidzyńskim wystosował do 

Wojewody list, w którym to zwraca się z prośbą, aŜeby Wojewoda rozwaŜył 

moŜliwość pozyskania kontraktu dla AHP na świadczenie usług medycznych. W 

liście tym zwrócono uwagę na fakt, iŜ kardiologia w Sztumie świadczy usługi 

nie tylko dla mieszkańców z terenu powiatu sztumskiego, ale równieŜ dla 

mieszkańców z ościennych powiatów. Starosta dodał, Ŝe czeka na spotkanie w 

tej sprawie  z Wojewodą. 
Jeśli chodzi o pomieszczenia na III piętrze w budynku, w którym znajduje się 
Zespół Szkół Medycznych, Starosta powiedział, Ŝe pomieszczenia nie są 
wydzierŜawione przez Powiat. Szpitale Polskie zasugerowały, Ŝe w przypadku 

wyremontowania przez Starostwo Powiatowe powyŜszych pomieszczeń, chętnie 

je wynajmą pod potrzeby rehabilitacji kardiologicznej. Przypomniał, Ŝe po 

kaŜdych opadach atmosferycznych pomieszczenia te były zalewane i niszczone. 

W związku z tym, dach został wyremontowany i dopiero teraz moŜna myśleć o 

remoncie pomieszczeń. Zdaniem Starosty, działania Zarządu idą w kierunku 

przygotowania pomieszczeń do ich wydzierŜawienia na potrzeby medyczne. 

 

Co do inwestowania umarzanych odsetek od nieterminowych wpłat z tytułu 

dzierŜawy, Starosta uwaŜał, Ŝe środki te są inwestowane w zakup sprzętu 



medycznego jak równieŜ w inwestycję związaną z lądowiskiem SOR. W 

związku z tym, Ŝe NFZ nie płaci szpitalowi w terminie za nadwykonania, to 

umorzone odsetki, dodał Starosta, szpital częściowo przeznacza teŜ na 

świadczenia pracownicze. 

 

Odnośnie przygotowania placówek oświatowych do nowego roku szkolnego, 

Starosta poinformował, Ŝe w sierpniu tego roku Komisja ds. Edukacji dokonała 

ich wizytacji. Jako Starosta, uwaŜał, Ŝe szkoły i ośrodki szkolno-wychowawcze 

przygotowane są do rozpoczęcia roku w sposób naleŜyty. Jeśli chodzi o 

zlikwidowane niektóre oddziały, to niŜ demograficzny jaki odnotowujemy 

spowodował mniejsze zainteresowanie nimi. Zadawalające jest jednak to, Ŝe 

nabór do Liceum Ogólnokształcącego w ZS w Sztumie zdecydowanie się 
zwiększył. 

Na pytanie w sprawie subwencji oświatowej odpowiedzi udzieliła Skarbnik 

Lucyna Bednarska wyjaśniła, Ŝe subwencja wpływa zgodnie z ustawowymi 

terminami. 

 

Co do smoczej łodzi, Starosta poinformował, Ŝe faktycznie Starostwo 

Powiatowe zakupiło łódź i jest jej właścicielem, czyli nie jest ona własnością 
Ŝadnego klubu, a grupa sportowców „Sztumskie smoki” jedynie z niej korzysta. 

Łódź została zakupiona zgodnie z wnioskiem radnego Sarnowskiego. 

Radny Leszek Sarnowski zwrócił uwagę, Ŝe wniosek wskazywał równieŜ dla 

jakiego Klubu ma być zakupiona smocza łódź, czyli dla Klubu Sportowego 

„Victoria” w Sztumie. Klub ten posiada hangar, jak równieŜ basen. Stąd 

wniosek o przekazaniu Klubowi, który zapewni miejsce, przechowanie i troskę 
o sprzęt. Natomiast z portalu społecznościowego wynika, Ŝe łódź została 

przekazana nieformalnej grupie o nazwie „Sztumskie smoki”, której część 
uczestników odeszła w niesławie z Klubu „Victoria”. Jako wnioskodawca, 

powiedział radny, Ŝe był zobowiązany poruszyć ten temat.  

Radny Ryszard Mazerski przyznał, Ŝe grupa młodych ludzi odeszła z Klubu 

„Victoria”, lecz postanowiła dalej trenować. Radny nie wnikał w powody, dla 

których młodzieŜ odeszła z klubu, ale zwróciła się do radnego o pomoc. Radny 

powiedział tej grupie, Ŝe niewiele moŜe jej pomóc w sprawach organizacyjnych 

i sugerował, aby wrócili do Klubu i porozmawiali. W związku z tym, Ŝe z 

rozmów w Klubie nic nie wyszło, grupa ta zwróciła się o pomoc do Starosty i 

Burmistrza. Dlatego teŜ, zakup łodzi został przyśpieszony, aby grupa mogła 

trenować. Radny dodał, Ŝe grupa ta kupiła jedną łódź za własne pieniądze oraz 

koszulki, a takŜe na własny koszt jeździ na zawody i odnosi sukcesy. Natomiast 

łódź smocza nie została tej grupie przekazana, bo jest na stanie Starostwa 

Powiatowego i wszyscy mogą z niej korzystać. Dodał, Ŝe grupa ta przynaleŜy do 

Sztumskiego Towarzystwa śeglarskiego. Radny powiedział, Ŝe jedyne co moŜe 

sobie przypisać to, to Ŝe pomógł im się zorganizować. To, Ŝe na portalu 



społecznościowym podziękowano za pomoc jaka została im udzielona, 

wynikało jedynie z radości tych młodych ludzi – dodał radny. 

W związku ze stwierdzeniem, Ŝe smocza łódź jest własnością Starostwa 

Powiatowego, radny Ludwik Butkiewicz zapytał, czy inne Stowarzyszenia 

sportowe z terenu powiatu sztumskiego mogą z tej łodzi korzystać? 

Starosta Wojciech Cymerys stwierdził, Ŝe jeŜeli ze strony innych klubów będzie 

takie zapotrzebowanie, to łódź będzie im udostępniona. 

 

Przewodnicząca Rady Jolanta Szewczun, stwierdziła, Ŝe wielokrotnie sama 

składała wnioski do budŜetu, które później były dla  społeczeństwa 

powiatowego realizowane, bez ukazywania wnioskodawcy. UwaŜała, Ŝe zakup 

łodzi to świetna inwestycja, z której będą mogły korzystać róŜne kluby z terenu 

powiatu. Następnie zakończyła dyskusję na ten temat. 

 

Odpowiedzi na zapytania i interpelacje radnych zostały wyczerpane. 

 

Ad.10 Wnioski i oświadczenia radnych 
 

Radny Ludwik Butkiewicz złoŜył wniosek, aby Biuro Rady nie zajmowało się 
przesyłaniem do radnego maili w sprawie dziwnych transakcji finansowych w 

języku angielskim. Po otwarciu maila radny zauwaŜył, Ŝe dotyczy on jakiejś 
piramidy finansowej. Stwierdził, Ŝe taka działalność Biura Rady nie jest 

radnemu do niczego potrzebna. 

Starosta Wojciech Cymerys, przeprosił za zaistniałą sytuację, ale tego rodzaju 

maile nie są wysyłane przez Biuro Rady- powiedział. Są to działania hakerskie, 

dlatego nie naleŜy otwierać tego typu informacji. W wyniku takiego działania 

usunięte zostały dane z komputera w Starostwie Powiatowym o czym 

poinformowano Policję. Działania hakerskie są plagą wielu Urzędów w Polsce. 

Starosta poprosił, aby zwracać uwagę na podobne informacje i od razu je 

kasować.  
 

Radny Leszek Sarnowski złoŜył wniosek o podjęcie rozmów z Zarządem Dróg 

Wojewódzkich na temat ul. śeromskiego w Sztumie, Ŝeby realizacja remontu 

ulicy została wpisana do budŜetu na przyszły rok. 

Starosta poinformował, Ŝe z rozmów z Marszałkiem Woj. Pomorskiego wynika, 

Ŝe być moŜe, jeszcze w tym roku zostaną podjęte jakieś działania na tej drodze. 

Inwestycja ta zostanie podzielona na etapy i pierwszy etap będzie obejmował 

drogę do skrzyŜowania – Biała Góra – Uśnice. 

 

Przewodnicząca zaznaczyła, Ŝe na sesji jest obecny radny Sejmiku 

Wojewódzkiego Pan Piotr Widz, w związku z czym skierowała do radnego w 

imieniu Rady prośbę o wsparcie u Wojewody. 

 



Ad.11 Sprawy róŜne. 
 

Przewodnicząca Rady poinformowała, Ŝe następna sesja rady planowana jest na 

27 września 2016 roku. 

 

Spraw innych nie wniesiono. 

 

Ad.12 Zakończenie obrad. 
 
 Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Jolanta 

Szewczun zamknęła obrady, wypowiadając formułę „Zamykam obrady XXII 

Sesji Rady Powiatu Sztumskiego”. 

 

Obrady trwały od godz. 15
00

 do godz16
30

. 

Protokół sporządziła 

Inspektor Biura Rady ElŜbieta Kufeldt  

Przebieg sesji zarejestrowano na nośniku elektronicznym. 

 

 

 

 

 

        Przewodnicząca Rady   

        Powiatu Sztumskiego  

   Jolanta Szewczun 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zapoznałam/em się z treścią Protokołu nr XXII/2016: 

 

Butkiewicz Ludwik- ………………………… 

 

Cieciora Marek - ……………………………… 

 

Cymerys Wojciech - …………………………. 

 

Downarowicz Antoni - ………………………. 

 

Grzonka Janusz - ……………………………... 

 

Krupa Adam - …………………………………. 

 

Kubik Sylwia - ………………………………… 

 

Mazerski Ryszard - ……………………………. 

 

Nazarewicz Ewa - ……………………………… 

 

Sarnowski Leszek - ……………………………. 

 

Skolimowska Teresa …………………………... 

 

Stec Piotr - …………………………………….. 

 

Szewczun Jolanta - …………………………… 

 

Thiede Waldemar - ………………………….... 

 

Warunek Józef - ………………………………. 

 

Zielonka Wojciech - …………………………... 

 

Zwolenkiewicz Zbigniew- ……………………… 

 

 

 

 

 

 

 


